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3.3  Практическая работа№3
«Расчет неразветвленной цепи переменного тока»
Цель работы: Овладеть навыками расчета неразветвленных цепей переменного тока и построения векторных диаграмм.

Задание: Начертить расчетную схему с учетом отсутствующих сопротивлений (т.е. равных 0). Определить ток, напряжение на участках цепи, коэффициент мощности, активную, реактивную и полную мощности. Построить векторную диаграмму.
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Рисунок 3.16 Исходная схема
Таблица 3.2
	№ варианта
	U,  В
	R1  Ом
	R2  Ом
	R3
Ом
	R4

Ом
	XL1

Ом
	XC1
Ом
	XL2

Ом
	XC2
Ом

	1. 
	15
	0
	0,5
	2
	1,5
	0
	1
	6
	2


Решение.
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Рис. 1.
Определение эквивалентного активного, индуктивного и емкостного сопротивлений
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Определение полного сопротивления цепи
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Определение коэффициента мощности цепи

[image: image4.wmf]4

cos0,8.

5

R

Z

f

===


Определение силы тока в цепи
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Определение напряжения на активном сопротивлении
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Определение напряжения на индуктивном сопротивлении
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Определение напряжения на емкостном сопротивлении
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Определение активной мощности
Р = I2 R= 32 ·4=36Вт.
Определение реактивной индуктивной мощности
QL = I2XL= 32·6=54Вт.
Определение реактивной емкостной мощности
QС = I2 XС=32·3=27Вт.
Определение реактивной мощности цепи
Q=QL-QC=54-27=27вар.
Определение полной мощности
S=UI=15·3=45ВА.
Для векторной диаграммы примем масштаб тока в 1 см – 1А и масштаб напряжения в 1см – 3В.
[image: image9.png]



Рис. 2. Векторная даиграмма.

Напряжение приложенное к цепи

U=5=3=15В.

Векторная диаграмма выполнена верно.
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